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Ballószög „Aranykor” Wellness Termálfürdô Ballószög Aranykor Wellness Termálfürdô
2004-ben került átadásra a 
ballószögi termálpark, mely azok 
számára nyújt kiváló regenerá-
lódást, akik nyugodt, kellemes 
körülmények között szeretnének 
pihenni, gyógyulni.

A több medencés, fürdőkomple-
xum mellett egészségmegőrzést 
szolgáló és különböző sportolási 
lehetőségeket nyújtó szolgáltatá-
sok is a vendégek rendelkezésére 

állnak. Fiziko-, balneoterápiás kezeléseket, masszázst, megújító test- és arckezeléseket lehet 
igénybe venni az új fürdőben. Szauna, infrakabin, iszappakolás, szénsavfürdő, pezsgőfürdő, 
tangentor, elektroterápia és különböző ultrahangos kezelések közül is választhatnak a vendégek. 
A felszínre érő termálvíz hőfoka 38 °C, mely jótékony hatást gyakorol az izületi (reumatikus) 
és nőgyógyászati panaszokra. A rekreációs park, a halastó, a romantikus borospince nyugalma 
is feltölti az idelátogatókat. 

A belső tér kialakítása is szemet gyönyörködtető. Az ízléses színvilág, az egyedi bútorzat, az 
otthonosságot sugalló zöld növényzet azonnal magával ragadja a vendégeket. Az itt kialakított 
medencék közül az ülő 36 °C, míg az úszásra is alkalmas 31 °C hőmérsékletű. 

Ballószögre látogatók már nemcsak a táj szépsé-
gét, a falusi turizmus látványosságait tekinthetik 
meg, hanem impozáns környezetben pihenhet-
nek és több éjszakát is eltölthetnek a települé-
sen.

A fürdő 2005. január 5-én nyitotta meg kapuit 
vendégei számára. 
Felszereltsége Magyarországon egyedülállónak 
számít:

A fedett részben két darab termálmedence, egy 36-38 °C ülő medence, egy 34 °C élmény 
medence, bár, szauna, gőzkabin, ingyenes pihenőágyak, masszázs, kneip zuhany,szolárium, 
fizo- és balneoterápia, tangentor, szénsavfürdő, pezsgő kád, ingyenes bébiúszás, télikert, pál-
mafák, a kinti részben 366 nm-es élménymedence, barlangfürdő, 3m mély merülő rész, vadvíz, 
gyermekpancsoló, búvárbarátkozás, ingyenes 2500 nm-es termáltó, farönk szauna, 5 ha park, 
halastóval, domb vízeséssel.

Elérhetőségek: Aranykor Wellness Termálfürdő
6035, Ballószög, 5. körzet 168.
Telefon: 76/573-590/2016 mellék
www.aranykor.hu
GPS: N46°51,186 E19°35,665
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Dávodi Gyógy-és StrandfürdôDávodi Gyógy-és Strandfürdô
A gyulai várfürdő ikermedencéjének mintájára 
készült két ülőpados, középen is tagolt gyógy-
medence, valamint egy gyerekmedence. 

2007. július végére készült el az új tulajdono-
sok püspökpusztai fejlesztéseivel kapcsolatos 
3. hévízkút 610 m-es talpmélységgel, ahonnan 
ugyancsak hévíz tör a felszínre, mintegy 400-
450 liter/perces kapacitással. A tervek szerint 
ez lesz a bázisa a Fortuna hotel saját fürdőjé-
nek, valamint a 2008-as megvalósítású 250 fő 
befogadású téli-nyári élményfürdőnek.

A meleg víz külsőleg különösen alkalmas mozgásszervi és reumatikus betegségek gyógyításá-
ra, sérülések utókezelésére. Ivókúra formájában, illetve ivóvízként belsőleg fogyasztva fogíny-
kezelésre, és a fogszuvasodás megelőzésére ajánlott. 

Strandfürdő
A 700 méteres mélységből feltörő 38°C-os dupla, hévizes medencében a gyógyvíz jótékony- 
reumatológiai bántalmakra gyakorolt- pozitív hatásait érezheti.
A fűthető gyermekmedence és a feszített víztükrű úszómedence minden korosztály igényeit 
kielégíti. A mozgásra, kikapcsolódásra, sportolásra vágyókat futball- és strandröplabda-pálya, 
játszótér várja.

A fürdőzők, pihenők kényelmét szolgálják a medencék melletti büfék.
Nyitva tartás: május 1-től szeptember 30-ig.

Kemping
A Dávodi Kemping és Szabadidőpark gazdag természeti környezeténél fogva ideális szállást 
nyújt mindazoknak, akik a kempingezés élvezetének hódolva szeretnék eltölteni szabadide-
jüket.
A kemping apartmanháza lehetőséget biztosít családok, csoportok, baráti társaságok elszál-
lásolására, a gyönyörű környezet pedig a szabadidő változatos eltöltésére. 10 db kétágyas 
pótágyazható szobával (összesen 30 férőhely) állunk rendelkezésére.
Nyitva tartás: április 1-től szeptember 30-ig

Elérhetőségek: Dávodi Gyógy-és Strandfürdő
6524 Dávod- Püspökpuszta, Béke tér 1.
Telefon: 79/481-301
www.davodfurdo.hu
GPS: N45°99,380 E18°91,317

Hotel Fortuna
Bajától 25 km-re déli irányban a Ferenc-csatorna partján várja vendégeit a Hotel Fortuna, köz-
vetlenül a Dávodi gyógyfürdő mellet.
Elegáns és hangulatos négycsillagos szálloda a 2007-es évben került felújításra. 24 szobában, 
illetve lakosztályaiban összesen 67 fő elhelyezését tudja biztosítani. 

Elérhetőségek: Hotel Fortuna
6524 Dávod- Püspökpuszta, Rákóczi út 55.
Telefon: 79/ 581-400
www. hotel-fortuna. hu
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Kalocsa Csajda FürdôKalocsa Csajda Fürdô
Az egykori Méhészeti telepen (ma Csajdakert) a 
Kalocsavidéki Méhészeti Egyesület fürdő építését hatá-
rozta el. Az 1927. június elején elkészült fürdőben egy 
betonmedence, gyermekmedence és öltözők voltak. 

A város 1933-ban átépítette és felújította a fürdőt. Új 
öltözők épültek, elkészült a fürdő ma is meglévő köz-
ponti épülete. A medencéket felújították, a fürdő terü-
letét parkosították és sportpályák, játszóterek készültek. 

A felújított és kibővített fürdő június 5-én nyílt meg. A nagy medence mérete 106×33 m volt, 
amihez utólag egy 33,3 m méretű, úszóversenyek rendezésére alkalmas medencerészt építet-
tek. Június. 26-án a fürdő nevét Tomori fürdőre változtatták. Eredeti nevét 1945 májusában 
kapta vissza.

A hatvanas évek második felében a szabadtéri medencéket, mivel nem feleltek meg az egész-
ségügyi és a higiénés előírásoknak, bezárták, csak a központi épületben működő kádfürdő 
működött tovább. 

A fedett uszoda építését 1985-ben kezdte meg a városi tanács a Csajda fürdő területén. 1987. 
dec. 14-én nyílt meg a két medencével rendelkező fedett uszoda. Az elkészült uszodára települ-
ve hidroterápiás nappali kórház létesítését tervezte a városi tanács. A terveket a rendszerváltás 
szele elsöpörte. A kilencvenes évek végén gyógyfürdő létesítését tervezte a városi önkormány-
zat, 2000-ben hozzákezdtek a gyógyvíz-kutatáshoz, illetve a gyógyfürdő 1999 kialakításához, 
amely 2002 elején elkészült.

A termálvíz hasznosítása ebben az időben még nem kezdődött meg arra az évezred végéig 
várnia kellett az uszodát látogató vendégeknek.

Kalocsa Város Önkormányzata 2001-ben kezdte meg a több sza-
kaszból álló termál és gyógyfürdő fejlesztési programját. A kútból 
kitermelt víz hőfoka: 35 °C és ásványi anyag tartalma is igen jelentős, 
hiszen nátrium – kloridos, bromidos, jodidos kémiai összetételű az 
akkreditált labor vizsgálatai alapján, így kitűnően alkalmazható első-
sorban mozgásszervi, izületi betegségek kezelésére, gyógyítására.
Termál medencék vízmélysége: 80 cm.
Termál medencék vízhőfoka: 35 °C.
Az úszómedence vízhőfoka: 28 °C.
A tanmedence vízhőfoka: 30 °C.
A gyógyászati részleggel, az alábbi szolgáltatásokkal bővült a fürdő kínálata:
• 2 db tangentoros kád (víz alatti vízsugaras kezelés)
• 1 db négyrekeszes galvánfürdő
• Elektroterápiás kezelések
• Gyógy masszázs (kézzel, vagy, kézi masszázs készülékkel)
• Frissítő masszázs (kézi)

A kezeléseket kiegészíti még az újonnan épült, a korábbinál nagyobb férőhelyes szauna a hoz-
zá kapcsolódó 10-15 °C-os hálózati ivóvíz-minőségű vízzel feltöltött 1,80 m vízmélységű ún. 
merülő medencével.

Ezek a szolgáltatások a korábbi meglévő szolgáltatásokkal kiegészülve elősegítik, hogy kultú-
rált környezetben, hatékony és eredményes kezelésekkel szolgálhassuk mozgásszervi, izületi, 
illetve izomfájdalmakkal küszködő betegeink gyógyulását, rehabilitációját.
Az új gyógyászati részlegüket az Országos Egészségügyi Pénztár is befogadta a finanszírozha-
tó tevékenységek közé, így most a magán megkereséseken kívül már szakorvosi beutalóval is 
kedvezményesen igénybe vehetők a szolgáltatások.

A gyógykezeléseket Dr. Sebők Edit gyógy- szakorvos és szakember munkatársai végzik.
Kalocsa Város Önkormányzata és a Kalocsavíz Kft. szeretettel várja minden sportolni, kikap-
csolódni , pihenni, gyógyulni vágyó vendégét a Csajda-kerti uszoda és gyógyfürdőbe.

Elérhetőségek: Kalocsai Csajda Fürdő
6300 Kalocsa, Csajda kert 1.
Telefon: 78/461-075
www.kalocsaviz.hu 
GPS: N46°53,200 E18°98,978
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Kecskeméti Élményfürdô és Csúszdapark Kecskeméti Élményfürdô és Csúszdapark
Minden évben a fürdőben folyamatosan sport, wellness, rekreációs és egyéb programok várják 
a gyermekeket és felnőtteket egyaránt. Tradicionálisan, minden évben megrendezésre kerül a 
gyermeknap, a streetball bajnokság, wellness és egészség hétvége, az élményfürdő szépe válasz-
tás, a strandvízilabda bajnokság.
Üdülési csekk elfogadó hely!

Elérhetőségek: Kecskeméti Élményfürdő és Csúszdapark
6000 Kecskemét, Csabay Géza körút 2.
Telefon: 76/417-407; Fax. 76/418-910
E-mail: info@csuszdapark. hu
www.csuszdapark.hu
Nyitva tartás: 05. 01–09. 30-ig, minden nap: 9–19 óráig 
GPS: N46°90,723 E19°66,857

Kecskeméten 2003-ban felújításra került, és 
azóta is az európai követelményeknek meg-
felelően működő Kecskeméti Élményfürdő 
és Csúszdapark az egyike azon érdekessé-
geknek, melyért érdemes idelátogatni.

A fürdő a város nyugati területén, 117 hek-
táros Szabadidő Központ szomszédságában 
működik. A fürdőben hat medence- gyer-
mekmedence, élménymedence, aktív strand-
medence, 50 m-es úszómedence és három 
termálmedence- várja a fürdőzni vágyó 
vendégeket. A legkisebbek számára kiváló 

szórakozást nyújt a két csúszdával rendelkező gyermekmedence, melynek vize szűrt, forgatott, 
temperált, mélysége 0-70 cm.

A korszerűen kiépített játszópark hintákkal, mászókával, homokozóval várja a kicsiket. Az 
élménymedencében pezsgőzóna, vízhenger, vízesés, jakuzzi, pezsgőpad és buzgár biztosítja a 
teljes kikapcsolódást. Az úszósport kedvelőit a 70-140 cm vízmélységű aktív medence és az 50 
méteres feszített víztükrű úszómedence várja.

A létesítményben három különböző hőmérsékletű ter-
málmedence áll rendelkezésre a gyógyulni vágyó ven-
dégek részére.
A termálvíz gyógyhatásai: 
• ízületi és gerincbetegségek
• izomfájdalmak
• ideggyulladások
• balesetek-, sérülések
• műtétek utáni kezelésére javallott.

A száguldás szerelmeseinek óriási élményt biztosít a 6 pályás csúszda: ikercsúszda, kamikaze, 
hidrocső, őrült folyó, feketelyuk, 12 méteres indítómagasságú csúszdapark.

2004. nyara óta látogatóink a fürdőben kialakított homokos plázson, mediterrán jellegű nö-
vények között élvezhetik a verőfényes napsütést. A plázs mellett egy természetes tó található, 
melyen lehetőség van csónakázásra és vizibiciklizésre.
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11

Bács-Kiskun megye fürdői

Kecskeméti Fedett Uszoda Kerekdombi Termálfürdô és Kemping
A kecskeméti Fedett Uszodában különböző vízhőfokú, nyitott és fedett medencék várják a 
pihenésre, kikapcsolódásra vagy gyógyulásra vágyó vendégeket. A fedett részben 50 m –es 
úszómedence és egy 30 m x 6 m-es tanmedence található. A kültéri négy medence közül kettő 
egész évben működő termálvíz, míg a szezonális jellegű, egyenként 20 m x 8 m –es csúszdás 
gyermekmedencében, illetve az 1,20 m - 1,40 m mélységű medencében nyáron lubickolhatnak 
a felüdülésre vágyók, jelentős zöldterület, szép környezetben.

A termálmedencéket 1000 m mélységről feltörő, 49 °C gyógyhatású víz táplálja, mely nagy 
sókoncentrációjú, nátrium-hidrogénkarbonátos és kloridos hévíz, jodidion tartalma követ-
keztében a jódos gyógyvizek csoportjába sorolható, s emellett floridion tartalma is jelentős. Az 
Országos Gyógyfürdőügyi Főigazgatóság a hévízkút vizét 1987-ben gyógyvízzé nyilvánította 
és gyógyászati célú külső felhasználását engedélyezte. A hévíz gyógyhatása elsősorban moz-
gásszervi megbetegedésekben, a gerinc degeneratív megbetegedésével járó Bechterew kórban 
igazolt. A víz ivókúrára nem alkalmas.
A fedett uszodában gyógymasszázs, szolárium várja a vendégeket.
Az uszoda egész évben üzemel. 
Üdülési csekk elfogadó hely!

Elérhetőségek: Kecskeméti Fedett Uszoda
6000 Kecskemét, Izsáki u. 2.
Telefon: 76/482-152, 76/481-724
E-mail: kecskemetisportkht@axelero.hu
GPS: N46°90,007 E19°67,565

Tiszakécskétől néhány kilométerre található a Ke-
rekdombi Termálfürdő és Kemping, mely kellemes 
kikapcsolódást nyújt a gyógyulni, pihenni, sportolni 
érkező vendégeknek.

A fürdőben négy medence van különböző hőfokú 
vízzel: gyermekpancsoló, ülőmedencék és úszóme-
dence. A vízhőfok 63 °C, a víz minősítése alkálihid-
rogén-karbonátos hévíz. Felhasználása több célú: 
gyulladáscsökkentő hatású, kismedencei gyulladá-
sok, nőgyógyászati és urológiai betegségben szenve-
dők gyógyulásában nyújt kitűnő segítséget.

• 2 db nyitott gyógymedence 33 illetve 38 °C.
• A gyermekmedence nyitott, 30 °C.
• Az úszómedence nyitott, 28 °C

A fürdő területén a vendéglő, a büfé, a játékterem és az ételt-italt árusító pavilonok egyaránt a 
vendégek kényelmét szolgálják.

A kerekdombi fürdő május 1-től szeptember 30-ig 8–19 óráig tart nyitva.
A kemping csendes, egyszerű, igazi természetes környezetet biztosít a kempingezni vágyók-
nak. Fás-füves területen elterülő kempingje közvetlenül a fürdő mellett fekszik. A tartózkodás 
turistaszállás, sátor és lakókocsi formájában oldható meg.
Helyfoglalás telefonon, faxon vagy személyesen a helyszínen.

Elérhetőségek: Kerekdombi Termálfürdő 
és Kemping
6060 Tiszakécske, Kerekdomb 1.
Telefon: 20/944-1751
Fax: 76/441-568
E-mail: kerekdomb@axelero.hu
GPS: N46°90,307 E20°04,481
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Kiskôrös – TermálfürdôKiskôrös – Termálfürdô
A termál- és strandfürdő és a vele szerves egységet képező kemping a város belterületén, zöld 
övezetes-parkos környezetben helyezkedik el. A strand befogadó képessége napi viszonylatban 
1600 fő. A kemping 2 hektár területen helyezkedik el, egyszerre 50 lakókocsi kényelmes elhe-
lyezését biztosítja. 500-1000 méteren belül élelmiszerüzlet, szupermarket, étterem található és 
különféle szolgáltatások vehetők igénybe (fodrász, masszázs, orvos).

Területén kettő szabadtéri hideg vizes, kettő (iker elrendezésű, pezsgőfürdős) termálvizes (fe-
lülről fedett, oldalról nyitott) medence található.
A fürdő területén sportolási lehetőséget kínál a strandfoci-, a strandröplabda- és a teniszpálya.  
Üdülési csekk elfogadó hely!

Termálvizes medencék 
 
Két darab iker elrendezésű, 14×7×0,75 m, feszí-
tett víztükrű, pezsgőfürdős, töltő-ürítő rendsze-
rű, hőmérséklete: 32–34 °C és 38–40 °C.

Úszómedence
 
25×15×1,5 m feszített víztükrű, forgatott rend-
szerű és temperált vízhőmérsékletű, hőmérsék-
lete: 24–28 °C.

Tanmedence
 
12×6×0,7 m, feszített víztükrű, forgatott rend-
szerű és temperált vízhőmérsékletű, hőmérsék-
lete: 24–28 °C.

Kemping
2 hektár területű 50 lakókocsi befogadó képességű, zöld övezetes, parkos környezet.

Nyitva tartás:
Április – május: 9–17 óráig
Június – augusztus: 9–19
Szeptember – október 9–17

Elérhetőségek: Kiskőrös – Termálfürdő
6200 Kiskőrös, Erdőtelki út 17.
Telefon: 78/311-524
Fax: 78/312-766
www.korosviz.hu
GPS: N46°62,133 E19°27,308
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Fedett részleg 
Uszoda  
A 25 méteres, 4 pályás fedett uszoda az év 365 napján nyitva áll a sportolni vágyók számára.  
27 fokos, langyos, kristálytiszta vize ideális a naponkénti felfrissülésre, melyet a kétórás ked-
vezményes úszójeggyel is igénybe vehet. 
 
Tanmedence 
A tanmedence vize 30–32 fokos. Életkortól függetlenül látogatható, kellemes vize ideális az 
önfeledt pancsolásra. Ugyanitt rendszeres úszásoktatást végzünk, jelentkezni lehet az info@
kiskun-kht.hu email címen. 

Gyógymedence 
A 38 fokos hőmérsékletű fedett gyógymedencének köszönhetően a téli időszakban is meg-
mártózhat az ásványi anyagokban bővelkedő termálvízben. Gyógyító hatása egyedülálló, 
reumatikus betegségekre, gerincbántalmakra ajánlott. 

Szauna 
Az uszoda mellett télen-nyáron finn szauna és gőzfürdő üzemel, hideg vizes bemerülővel fel-
szerelve, melynek hőmérséklete 12 °C. Hétköznap 15 órától, valamint hétvégén egész nap várja 
a tüzes-jeges bizsergésre vágyókat. 

Elérhetőségek: Kiskunfélegyházi Városi Strand és Uszoda
6100 Kiskunfélegyháza Blaha L. tér 1.
Telefon: 76/432-882
www.felegyhazistrand.hu
GPS: N46°71,017 E19°83,802

A fürdő családias hangulatú, füvesített, örökzöld és lombhullató fákkal 
teli környezetben, mintegy 25 000 m2 területen négy kültéri és három 
beltéri medencével várja vendégeit. Az ide látogatók jólétéről a vendég-
látás, salakos teniszpálya, strandröplabda-pálya és éjszakai fürdőzési le-
hetőség gondoskodik egész évben.

Az 1560 méter mélyről feltörő alkáli-hidrogénkarbonátos termálvíz a környéken egyedülálló 
gyógyító hatású. Jelentős metakovasav tartalma miatt mozgásszervi panaszok, gerincbántalmak, 
reumás megbetegedések kezelésére javallott. A közelmúltban felújított fedett részlegnek köszön-
hetően a téli hónapokban ismét lehetőség nyílik a strandolásra. A fűtött csarnokban négypályás, 
25 méteres uszoda, valamint két további melegvizes medence, szauna és gőzfürdő teszi felejthe-
tetlenné a családi kikapcsolódást. A tervek között szerepel egy élménymedence, valamint egy 
fedett wellness centrum kialakítása, melynek előzetes munkálatai már megkezdődtek.

Szolgáltatásaink
A város szívében található szabadtéri és fedett medencékben a vízi kikapcsolódás színes ská-
láját kínálják: a gyógymedencétől a pancsolón és csúszdán át a többpályás uszodáig mindenki 
megtalálja a neki megfelelő szórakozást.

Sportolási lehetőség a nyári időszakban:
• �Salakos teniszpálya, mely korlátozott feltételekkel, külön díjszabásért vehető igénybe a fürdő 

látogatói számára.
• �Strandröplabda pálya, hálóval felszerelve a nyári hónapokban korlátlanul használható.
• �Csocsó, amely a zárt épület előcsarnokában, egész évben rendelkezésre áll.
A fedett épületben, az uszoda szomszédságában télen-nyáron finn szauna és gőzfürdő üzemel, 
hideg vizes bemerülővel felszerelve, hőmérséklete 12 °C.
Kiemelt figyelmet szentelünk mozgássérült vendégeinknek, hogy ők is zavartalanul élvezhes-
sék a strandolás örömeit. Az épületben számukra külön kialakított öltöző és mosdó található, 
valamint beemelő készülék, mellyel biztonságosan be lehet őket a medencékbe segíteni.

Kiskunfélegyházi Városi Strand és UszodaKiskunfélegyházi Városi Strand és Uszoda
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Kiskunhalasi Gyógyfürdô és Strand
Kiskunhalas város egyik legjelentősebb idegenforgal-
mi központja a Termálfürdő és Kemping. A Termál-
fürdő egész évben várja a pihenni, gyógyulni vágyó 
vendégeit. Jódos ásványvizét 1983-ban nyilvánították 
gyógyvízzé. A hévíz eredményesen alkalmazható 
mozgásszervi elváltozások, idült, gyulladásos megbe-
tegedések kezelésére. 

Jól alkalmazható egyes nőgyógyászati betegségek-
nél, valamint törések utókezelésénél. Négyfajta 
gyógyszolgáltatást végeznek, medencefürdőt, súly-
fürdőt, orvosi gyógymasszázst és víz alatti csoportos 
gyógytornát. 

Minden korosztály igényét figyelembe véve az uszoda-
csarnokban három medencét alakítottak ki: gyógyvi-
zes termálmedence 36 °C, felnőtt úszómedence 26 °C, 
gyermek medence 31 °C. 

Nyári strandfürdők területén szintén három medence található, egy 50 m-es, amely verseny 
célokra is alkalmas, egy 130 négyzetméteres, vízforgatásos élményelemekkel ellátott gyermek-
medence, valamint egy kis gyógyvizes termálmedence 36 °C.

Éjszakai fürdés: péntek és szombat. 

A fürdő területén a víz jótékony hatása mellett különféle wellness-, szépségápolási-, és 
gyógyszolgáltatások is igénybe vehetőek, mint a szauna, masszázs, manikűr-pedikűr, fodrá-
szat, fényterápiás álló szolárium. A strand területén éterem és büfé várja a vendégeket.

Szolgáltatások: tusoló, áramcsatlakozás, telefon, 
parkolás, étkezési-, strandolási lehetőség. Ezen 
kívül strandfoci, röplabda, lengőteke. Igénye-
sen kialakított éttermünkben és büféinkben is 
szeretettel látjuk. Szintén a Termálfürdő terü-
letén helyezkedik el a 100 férőhelyes Napfény 
Camping. Lakókocsik és sátrak befogadására 
egyaránt alkalmas. 

Több napra idelátogató vendégek megismerkedhetnek a város nevezetességeivel: Halasi csipke, 
Szélmalom, Csillagvizsgáló, Thorma János Múzeum, stb. Kiskunhalas környéke homokbucká-
ival, jellegzetes növényzetével hívogatja a kirándulni vágyókat. Fürdőnktől mindössze 2 kilo-
méterre található Sóstó, mely a horgászok igazi paradicsoma. Lovaglást kedvelő vendégeink 
több lovastanya gazdag programjából válogathatnak. Hosszabb kirándulásra vállalkozóknak 
ajánljuk figyelmébe Kecskemét, Szeged, Kalocsa, Bugac nevezetességeit.

A várost az 53-as főúton közelíthetjük meg, egyaránt közel van a kulturális központként is-
mert Kecskeméthez és Szegedhez, a népművészetéről híres Kalocsához, a híres és keresett ha-
jósi pincesorhoz, Bugac-pusztához. A város központjában, a városi kórház szomszédságában 
helyezkedik el a gyógyfürdő, valamint a négycsillagos kemping. A kempingben kétszemélyes 
faházak (pótágyazhatók) konyhával, fürdőszobával rendelkeznek, tusoló, áramcsatlakozási le-
hetőség, telefon, parkoló, étkezési lehetőség biztosított, bejárat a strandra.
Üdülési csekk elfogadó hely!

Elérhetőségek: Kiskunhalasi Gyógyfürdő és Strand
6400 Kiskunhalas, Nagy Szeder István u. 1.
Telefon: 77/422-590
Fax: 77/427-700
E-mail: info@halasthermal.hu
www.halasthermal.hu
GPS: N46°43,127 E19°47,082

Kiskunhalasi Gyógyfürdô és Strand
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Kiskunmajsa
Jonathermal Gyógy- és Élményfürdô

Kiskunmajsa
Jonathermal Gyógy- és Élményfürdô

Gyógyfürdőnk 20 éves múltra tekint vissza. Az 1960-as években meginduló szénhidrogén-bá-
nyászat „melléktermékeként” felszínre törő 72 °C-os nátriumhidrogén-karbonátos termálvíz 
hasznosítása 1984-ben kezdődött meg.

A kezdeti szabadtéri medencék mellett a későbbiekben kapott helyet impozáns faszerkezetű 
csarnokunk, melyben egy 36, és egy 38 °C-os gyógymedence, valamint egy 25 méteres feszített 
víztükrű úszómedence, szauna, hideg vizes mártózó medence, és szolárium található. A sza-
badban egész évben igénybe vehető  gyógymedence várja a pihenni és gyógyulni vágyókat.

A reumatológiai szakrendelés mellett gyógyvizünkre és képzett szakembereink tudására és 
gyakorlatára alapozva több, TB támogatással igénybe vehető gyógyfürdőellátást biztosítunk.
A fürdő mintegy 20 hektáros, zöld pázsittal borított, fásított területén a fürdőzés, napozás örö-
mein kívül sokféle sportolási, szabadidő eltöltési lehetőség is kínálkozik: röplabdapályák, tol-
laslabda pályák, mini golfpálya, játszótér, óriás sakk, lábteniszpálya, kosárlabdapálya, éjszakai 
fürdőzések alkalmával konditerem várja a sportolni, szórakozni vágyókat. 2004-ben több mint 
100 m2 alapterületű igényesen kialakított társalgóhelyiséggel bővült a fürdő fedett területe.

A fürdő közvetlen szomszédságában éttermek 
működnek, gyorsétkezésre a fürdő területén ta-
lálható pavilonokban nyílik lehetőség. 

A fürdő szolgáltatásait kiegészítendően frissítő-, 
és gyógymasszázs, szolárium, szauna áll vendé-
geink rendelkezésére. A fürdő naponta 9 órától 
19 óráig, a téli hónapokban (szeptember és már-
cius közötti időszakban) 9–18 óráig várja kedves 
vendégeit. 

2001. május 1. óta töretlen sikerrel vendégeink kiemelt célpontja a 400 m2 vízfelszínnel, 14 
élményelemmel és a kor követelményeinek megfelelő technikai háttérrel rendelkező élmény-
medence. 

A medence egész évben, a fürdő nyitva tartási rendjének megfelelően áll (pénteken és szomba-
ton éjszaka is) a szórakozni, felüdülni vágyók rendelkezésére.

Az attrakciók: 
• Dombcsúszda
• pezsgőágyak
• vizes barlang
• gejzír
• buzgárok
• dögönyözők és masszírozók
• vadvízfolyosó
• pezsgőfürdő
• sziklacsobogó
• vízgomba.

Garantáltan felejthetetlen élmény akár 3 generáció részére is, télen-nyáron! 
Mivel fürdőnk részben fedett, az időjárás viszontagságait is ki tudjuk küszöbölni. 
Mindenkor, minden időben nyitott kapukkal várjuk Önöket!
Az élményfürdő szolgáltatásait külön jegy vásárlása nélkül, a napi fürdőbelépőjeggyel lehet 
igénybe venni!
Üdülési csekk elfogadó hely!

Elérhetőségek: Kiskunmajsa- Jonathermal Gyógy- és Élményfürdő
6120 Kiskunmajsa, Kőkút 26.
Telefon: 77/481-855
Fax: 77/481-013
www.jonathermal.hu
GPS: N46°31,404 E19°44,714
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Nagybaracskai GyógyfürdôNagybaracskai Gyógyfürdô

A Nagybaracskai gyógyvíz, 36–40 °C hőmérsékletű, 3684 mg/liter oldott ásványanyagokat tar-
talmazó nátrium-, kálium-hidrogénkarbonátos-, kloridos típusú, nagy fluorid-ion tartalmú, 
bromid- ion és természetes szénsavtartalmú, savas, metakovasavat és metabórsavat is tartal-
maz.

Gyógyhatásai az orvos szakértői vélemény szerint:
Fürdési céllal: 
Izületi, mozgásszervi betegségekre., csontsérülések utókezelésére., nőgyógyászati panaszok 
kezelésére.

Ivókúraként:
Gyomorpanaszok hatékony kezelésére ajánlott.

Két gyógyvizes medence 35–40 °C és 3 hideg vizes 25–30 °C, gyerek medencék várják a gyógy-
ulni, pihenni, felüdülni vágyó vendégeket.
A strandon jól felszerelt büfé üzemel! 
 
Nyitva tartás:
június 15 – szeptember 1-ig.
hétfőtől -péntekig 9–19 óráig
szombat, vasárnap 9–20 óráig.

Camping
A fürdő melletti 1 hektáras parkban a campingezés 
ingyenes. 
Tel.: 70/335-7348

Szállás lehetőség a fürdőtől 16 km távolságra:
HOTEL DUNA http: www. hotelduna. hu
Tel./fax: 79/323-224, 79/324-844

Étterem a fürdőtől 200 m távolságra: 
BÁRKA CSÁRDA 
Nyitva tartás: naponta 11–22 óráig.  

Elérhetőségek : Nagybaracskai Gyógyfürdő 
6527 Nagybaracska, Mohácsi u. 
Telefon: 70/335-7348
GPS: N46°03,822 E18°90,328



22

Bács-Kiskun megye fürdői
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Tiszakécske – Tisza-parti Termálfürdô 
Camping, Apartman

Tiszakécske – Tisza-parti Termálfürdô 
Camping, Apartman

Fürdőnkben hét medence és két csúszda található.
A Tiszához közel található strand felújított meden-
cékkel, kibővített szolgáltatásokkal várja a fürdő-
vendégeket. 
A nátrium-hidrogénkarbonátos hévíz, amely jelen-
tős metakovasavat és fluoridot tartalmaz, 1344 m 
mélyről 52 °C-on feltörő gyógyvíz, számos panasz 
enyhítésére megfelelő. Elsősorban reumatikus, 
izületi, mozgásszervi megbetegedésekre, műtétek 

utáni rehabilitációkra, nőgyógyászati problémák gyógyítására alkalmas.

A fürdő télen és nyáron is várja a vendégeket. Télen a szintén felújított fedett uszoda, nyáron 
gyógy- és élményfürdő várja a látogatókat.

Termálfürdő
Gyógyvizes medencék

I. számú (38 °C): Felújított, feszített víztükrű medence; az 
egyenletes vízáramláshoz a medence alján 46 ponton töltődik 
a medence. Teljes vízcsere naponta. Élményeleme: nyakzuha-
nyok. Víz mélysége: 0,9 méter. 
II. számú (36 °C): Felújított, feszített víztükrű medence; az 
egyenletes vízáramláshoz a medence alján 46 ponton töltődik 
a medence. Teljes vízcsere naponta. Élményeleme: nyakzu-

hany és gejzír; éjszakai világítás. Víz mélysége: 0,9 méter.
A gyógyvizes medencékben 30 perc fürdőzés után pihenő ajánlatos. A téli nyitva tartás alatt 
zárt, fűtött folyosóval kötjük össze a fedett uszodával, melynek köszönhetően kényelmesen 
megközelíthető a gyógyvíz.

Strand 
Óriáscsúszdás strandmedence (26 °C)
55 méteres óriáscsúszda, a nyári kánikulában a legkedveltebb medence, 600 m2 vízfelületű; 
feszített víztükrű; vízforgatós medence, víz mélysége: 0,94–1,49 m.
Nyáron több nyugágy, napozóágy áll a vendégek rendelkezésére, mely a vendégek kényelmét és 
nyugalmát szolgálja. Bébimedence (30 °C) a legkisebbek kedvence a víz mélysége: 30 cm 

Wellness
Élménymedence (32 °C) élményelemekkel és gyermekcsúszdákkal.
Masszázskabin, pezsgőágy, buzgár, gejzír, nyakmasszázs, oldal-
masszázs.
Fedett úszómedence (28 °C)
Hossza: 25 méter, mélysége: 1,2–1,7 m, az idősebb korosztálynak és a gyerekeknek, az úszóme-
dencében a medence szélénél, pihenőpadka van kialakítva.
Jacuzzi (32 °C)
Pezsgő vízsugarai masszírozzák a, váll-és hátizmokat valamint a talpat.

Szolgáltatások
Masszázsok, infravörös hőkabin, finn szauna zeneterápiával, bioptron lámpás kezelések, pe-
dikűr-manikűr.

Camping
Fürdőhöz közvetlen átjárással kapcsolódik a háromcsillagos camping, amely 150 férőhelyes 
parkosított környezetben található, egész évben nyitva tart.
A campinglakók részére a fürdő használata ingyenes.

Apartman
13 db új téliesített összkomfortos apartmanok épültek a camping területén, melyek 4-6 fő ré-
szére nyújtanak kényelmes kikapcsolódást a termálfürdőbe közvetlen átjárási lehetőséggel. 
Az apartmanok nappalit, konyhát étkezővel, fürdőszobát és 2 hálószobát tartalmaznak. 4 ház 
mozgássérültek részére is kialakított. A házak klímával és mosogatógéppel felszereltek. Játszó-
tér, kerékpár-kölcsönzési lehetőség.

A termálfürdő egész évben (ünnepnapokon is), minden nap várja a vendégeket nyári nyitva tartás 
alatt 9–20 óráig, téli nyitva tartás alatt 8–22 óráig, amikor a gyógyvizes medence is használható. 
Üdülési csekk elfogadóhely!

Elérhetőségek: Tisza-parti Termálfürdő Camping, Apartman
6060 Tiszakécske, Tisza-part
Telefon: 76/441 363; Fax: 76/540 363
www.thermaltiszapart.hu
GPS: N46°56,272 E20°07,293
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 Lakitelek- Tôsfürdô
Lakitelek szerves része a turisztikai szempontból ki-
emelkedő Tőserdő. A fürdő a gyógyulni vágyókat, míg 
a Holt-Tisza a pihenni, kirándulni szándékozókat várja. 

A fürdő 4 hektáros, parkosított, ligetes területen he-
lyezkedik el. A fürdőt tápláló termálvizet egy 1970-es 
fúrás alkalmával találták ivóvíz helyett. A kút 1050  
méter mély, hozama 1000 liter/perc, a víz hőmérséklete 
42 °C.

      
A víz alkáli hidrogén karbonátos, melyet vegetatív idegrendszeri panaszok és mozgásszervi 
megbetegedések kezelésére, illetve baleseti rehabilitációra javasolják. 

A fürdő nyitva tartása szezonális, május 1-jétől augusztus 31-ig 
üzemel.

A területén található három darab 160 m3 -es melegvizes meden-
ce, és egy 700 m3 -es hideg vizes úszómedence, egy 44 m3-es gyer-
mek csúszdás élménymedence, és egy 7 m3-es pancsoló medence. 
A 2007-es szezonra minden medencét vízvisszaforgató berende-

zéssel láttak el a magasabb színvonalú kiszolgálás és a jogszabályi kötelezettségnek való meg-
felelés érdekében. 

A fürdőhöz tartozik egy összkomfortos négy személyes apartman is, mely teljes kényelmet, 
csendet és nyugalmat biztosít vendégeinek. Mivel az apartman a fürdő területén található 
(nyitvatartási időn belül) ott megszálló vendégek ingyenesen látogathatják a fürdőt.

Szeretettel várják a felüdülni, kikapcsolódni, gyógyulni vágyókat.

Elérhetőségek: Lakitelek- Tősfürdő
6065 Lakitelek, Széchenyi krt. 48.
Telefon: 76/449-011
Fax: 76/449-055
 www.lakitelek.hu/onkormanyzat/tosfurdo.htm
GPS: N46°88,125 E19°99,571


